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武豊町議会議長 石原 壽朗 殿 

武豊町議会議員 南 賢治 

一 般 質 問 の 通 告 に つ い て 
令和４年第２回武豊町議会定例会において、次のように質問したいから通告します。 

質 問 事 項 質問の要旨(具体的にご記入願います) 

１ .魅力ある自

然公園！につい

て 

【趣旨説明】 

第６次武豊町総合計画では、都市環境分野において、１－１市街地・住

環境の現状評価を大規模公園が少なく、小規模な公園が点在していると

して、課題としては、公園の整備や維持管理を図るとともに、誰もが集い、

憩える場所づくりを進める必要があるとしています。また、施策方針で

は、総合公園・自然公園を核に南部地域を自然体験等交流拠点としての整

備内容を検討します。とあります。 

 

そこで、武豊町自然公園は、緑豊かで西を見れば伊勢湾！東を見れば三

河湾！を一望できる立派な展望台がある、とてもゆったりした公園であ

ります。しかしながら、町民の方でもほとんどの方が行ったこともないく

らい利用頻度ならびに知名度が低い公園となっているように感じます。 

また、現状では、新型コロナウイルス感染症も少しながら落ち着き始

め、住民の皆様もあちらこちらに動き始めました。しかし感染症拡大前の

ような観光やイベントに足を運ぶ状況には、まだまだ時間もかかると思

いますし、余暇の過ごし方に対する価値観自体が変化したともいわれて

います。なお、本町においては、中央公園の整備により、防災の拠点に加

え普段の運動不足を解消できるウオーキングコースも整い、多くの賑わ

いを創出することに成功している実績があります。 

このため、今こそ本町にある既存の自然公園の魅力をアプデートして、

住民の皆さんに提供していく必要があるのではないかと考えます。自然

公園もちょっとした、再整備で住民の皆さんが集う公園になっていく可

能性をとても秘めている公園であると思います。 

また武豊町の観光の名所にして町民の皆さんがもっと自然と触れ合う

ことはもとより他市町からもたくさんの人を受け入れ武豊町の大自然を

もっとＰＲしてはいかがかと考えます。   

そこで以下質問します。 

 

【質問事項】 

①年間どのくらいの方が自然公園を利用しているか把握しているか。 

②公園として管理している面積（㎡）および施設はどのくらいの規模にな

りますか。 

③自然公園を核とした、自然体験等交流拠点としての整備内容の検討ス

ケジュールはどのようになっていますか。 

④キャンプ場やバーベキュー場の需要も増えていると聞くが、借地で民

間事業者に営業していただくような方向性は考えられないか。 



２ .ポイ捨てゴ

ミを拾ってくだ

さる皆さんの支

援について 

【趣旨説明】 

２市３町のごみ焼却施設【ゆめくりん】が、４月に供用開始されました。

新施設への移行に伴い武豊町はごみ減量計画を策定し、住民の皆様の協

力もあり、ごみの減量の成果がでてきています。 

また、ポイ捨てゴミもかなり減ってはきましたが、まだ一部の心無い

方々のポイ捨てがあります。 

前回も申し上げましたがポイ捨てする方々への抑止や啓発も効果があ

り、一定量必要と考えますが、それ以上にポイ捨てされたゴミを拾ってく

れる方を増やすことが、ポイ捨てに対するとても大きな抑止力となり、町

の良好な住環境の維持にとても大事かと考えます。 

そこで以下質問します。 

 

【質問事項】 

①前回質問した後、ポイ捨てゴミを拾ってくださる方・団体は増えました

か。 

②前回ご答弁いただきましたボランティアシールの進捗状況はどのよう

になっていますか。 

③ポイ捨てゴミを拾ってくださる皆さんの情報交換のため、定期的また

は不定期にイベント等を開催してはどうか。 

④ゴミを拾ってくださる皆さんに対する支援に変わりはありませんか。 

 

 


